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3HAKUN ®YHKLIU NO YETBEPTAM
1 2 3 4
yeTBepTb yeTBepTb YyeTBepThb yeTBepTb
sinx + + - -
cosx + - - +
tgx + - + —
ctgx + - + -
CBOWCTBA ®YHKLIMN CBOWVICTBA APK®YHKLINI
ObnacTb O6naCTb“ ObnacTtb O6J‘IaCTbv
onpepeneHus 3HaueHun onpeneneHus | 3HauveHun
sin x R [-1:1] arcsin x [-1;1] [—g:%]
cosx | R 0| YT frecosx| 1 [orm) | e = —aresn
e | xeZenk R WO e | 5D | eI
ctgx x # mk R arcctg x R (0; )

1 3 3 big
3aMeTI/IM, 4yTo arcsm; = aI‘CCOS% = arctg\/?_ = arcctg\/§ = E
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TPUTOHOMETPUS | CMPABOYHbIE MATEPUATTDI

PELUEHWE TPUTOHOMETPUYECKNX YPABHEHUI

[ TPUTOHOMETPUYECKUE dOPMYIJIbl

PELLIEHUE NPOCTENLLUMNX YPABHEHUN

Ha ocu cuHyca oTMeuyaem 3HaveHne
dYHKLMKN, KOTOPOE XOTUM HaNTH

Yepes 970 3HaYeHUe NPOBOAMM
rOPU3OHTANbHYIO MPAMYIO

MepeceyeHmne aToN NPAMON C OKPYXHOCTbIO —
WHTepecyloLmne Hac yrbl

x = arcsina + 2wk, keZ

sinx =a - .
[x = — arcsina + 2nk, keZ

< C CUHYCOM >

Ha ocu KocuHyca oTMe4YaeM 3HayeHune
dYHKLMKN, KOTOPOE XOTUM HaNTH

Yepes 970 3HaYeHUe NPOBOAMM
BEPTUKANbHYIO NPAMYIO

MepeceyeHmne aToN NPAMON C OKPYXHOCTbIO —
WHTepecyloLmne Hac yrbl

cosx =a — x = tarccosa + 2nk, keZ

< C KOCUHYCOM )

Ha ocu TaHreHca oTMeyaeM 3HauveHune
dYHKLMKN, KOTOPOE XOTUM HaNTH

Yepes 970 3HaUYeHUe U Hayano KoopauHaT
NpPOBOAMM MPSAMYIO

MepeceyeHmne aToN NPAMON C OKPYXHOCTbIO —
WHTepecyloLmne Hac yrbl

tgx = a - x = arctga + nk, keZ

< C TAHFreHCoM )

/ sin®x 4+ cos?x =1 \
sinx = ++/1 — cos?x

OOMNOJIHUTEJIbHBIE ®OPMYJ1bl U3 OTT

cosx = +4/1 —sin?x

tg?x+1=—— ctg?x+1=——
g cos? x g sin? x

®OPMYJ1bl ABOWHbBIX YI1IOB

sin2x = 2sinx - cosx

cos2x = cos?x —sin?x =1—2sin®x = 2cos?x — 1

dOPMYIJ1bl CYMMbI U PASBHOCTU APTYMEHTOB

sin(a £ B) =sina -cosfB + cosa -sinf

cos(a + B) =cosa -cosf Fsina-sinf

000 N3 ABONHbIX YT OB

2 1+ cos2x . 2 1 —cos2x
Cos“ X = ——— sin® x = ———

2 2

OOMOJIHUTEJIbHBIE MOJIESHLIE ®OPMY/J1bl

. ) ath a+b

sina + sinb = 2 sin cos >
a a—b>b

cosa + cosb = 2cos cos >
.a+b a-—b

cosa —cosb = —2sin sin >
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